

社会共同努力 消除结核危害

市卫计委“世界防治结核病日”宣传活动丰富多彩



信阳消息 (韩劲松)2016年3月24日是第21个“世界防治结核病日”，其宣传主题为“社会共同努力，消除结核危害”。为进一步贯彻落实国家及省级结核病防治精神，动员全社会广泛深入开展宣传教

育活动，市卫计委组织有关医疗机构针对结核病防治开展了丰富多彩的教育活动。

活动现场，各单位均拉起了“社会共同努力，消除结核危害”的醒目横幅，分别利用专栏、展板、宣

传单、宣传画、宣传标语等开展形式多样宣传活动；工作人员的身穿白色工作服坐在咨询台前向过往人群发放宣传资料，接受群众咨询，耐心细致地向市民宣传现代结核病防治策略和免费政策以及相关结核病防治知识，并现场解惑答疑，受到广大群众的一致好评。

此次活动，市中心医院、市中医院、第三人民医院、第一人民医院、市传染病医院等医疗机构共展出版面82块、悬挂横幅50条，散发宣传资料2万余张，发表报刊文章10篇，接待群众咨询3000余人次。热闹的场面吸引过往市民纷纷前来咨询、观看、索取宣传资料。



日前，市第四人民医院组织召开了脑卒中高危人群筛查和干预项目培训。针对此次筛查和干预工作中的详细部署、上下级医院深入配合提出了具体要求，并向现场基层医院负责人询问乡镇高危人群分布现状，强调在工作中发现问题要及时解决。

程生雪 刘珍珍 摄



3月24日是第21个“世界防治结核病日”，信阳职业技术学院附属医院组织了防治结核病宣传活动，由该院疾病预防控制科、门诊部及临床一线的医务人员在门诊大厅开展结核病的咨询、预防及宣教，共发放宣传资料200余份。

邓冬梅 朱晓红 杨建敏 摄

健康信阳 卫生保障

医疗指南

- 6221820(市疾控中心预检室)
 - 6251502(市中心医院)
 - 2136220(罗山县中医院)
 - 6355120(154中心医院)
 - 6693162(市中心血站)
 - 6557120(市肿瘤医院)
 - 6801896(市第一人民医院)
 - 6236120(市第三人民医院)
 - 3791532(市第四人民医院)
 - 3880500(市第五人民医院)
 - 6332345(市精神病医院)
 - 6835819(市妇幼保健院)
 - 6229314(市眼科医院)
 - 3395122(市肛肠医院)
 - 6203789(市交通医院)
 - 6551122(市圣康医院)
 - 6181020(市骨科医院)
 - 6591110(信阳富邦医院)
 - 8672120(明港信钢医院)
 - 6283088(信阳职业技术学院附院)
 - 6199669(信阳东方艺整形美容医院)
- 投诉电话**
- 6533586(市盐业管理局)
 - 12331(市食品药品监督管理局)
 - 6609621(市卫生监督执法局)



信阳市红十字会

信阳市红十字会接受社会捐赠：银行捐赠，注明汇款人姓名、电话、地址及捐款意向。
户名：信阳市红十字会
募捐账号：261104060437
开户行：中国银行信阳文化中心支行
信阳市红十字会电话：0376-6365216

疾控相随 健康最美

平桥区召开疾病预防控制工作会议

信阳消息 (熊瑞)近日，平桥区卫计委召开2016年全区疾病预防控制工作会议，传达信阳市2016年疾病预防控制工作会议精神，回顾总结平桥区2015年疾病预防控制工作，安排部署2016年疾病预防控制具体工作任务。

会议要求，各医疗卫生机构要认真贯彻落实市疾病预防控制工作会议及全区卫生计生工作会议精神，创新扎实做好今年疾病预防控制各项工作。一是继续有效推进疾

病预防控制体系建设，建立稳定的疾控工作队伍，做好疾控业务人员的岗位技能培训和资质审核工作，保障基层工作人员基本待遇；二是把疾控绩效考核和国家基本公共卫生项目资金有机结合，制定切实可行的绩效考核和国家基本公共卫生项目资金的分配机制；三是完善免疫规划管理机制和长效的督导机制；四是认真落实疾控工作各项措施。

针对春季处于严重精神障碍患

者肇事肇祸高发周期，会上专门宣读《平桥区卫计委关于进一步加强严重精神障碍患者排查和规范管理工作的通知》，同时部署近期严重精神障碍患者集中排查及管理工作。

辖区内区直及乡镇医疗卫生机构、民营医院的相关负责人以及区疾控中心中层以上业务骨干80余人参加了会议。各参会单位负责人还分别在会上签订了《2016年疾控工作管理目标责任书》。

我市首例房颤射频消融术 在市肿瘤医院成功开展

信阳消息 (孙向东)3月22日，信阳市肿瘤医院心血管病工作室在北京安贞医院龙德勇教授的协助下，成功开展了我市首例房颤射频消融术，此例手术填补了信阳市在该项技术方面的空白。该手术采用了目前国内外最先进的三维定向标测(CARTO)系统，实现了最少的X线照射剂量，真正达到了微创、绿色、根治的效果。

>>>相关链接

房颤射频消融治疗是房颤导管消融治疗的一种，房颤导管消融治疗是指利用包括射频、冷冻和超声等能量消融引起房颤发生和传导的组织，从而根治房颤。该项治疗是通过把一根很细(直径2.7mm)的导管经过静脉血管送到心脏的特定部位(通常是心房和肺静脉的连接部位)，这些部位也就是房颤的病灶所在部位，然后释放射频或者其他能量(如超声)进行治疗的一项技术。